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アンケート結果に関するお問い合わせ
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●アンケートでお聞きした計画検討区間

受付時間 平日9:00~17:00（12/29～1/3は、年末年始の休業とさせていただきます）

●調査結果のまとめ

①　国道７号の問題点は、大型車の交通量が多いことや通行止め時の迂回路がないことなど、安全面の問題や災害時の
　　脆弱性への意見が多い。
②　新たな高速道路の必要性は、回答者の大多数が必要と回答している。
③　一方で、高速道路を必要と思わない理由には、東日本大震災被災地の道路整備を優先すべき等があげられた。
④　高速道路に期待する役割は、災害等による迂回を回避できることと最短時間で結ぶ物流経路を確保すること等が
　　あげられた。
⑤　ルートの選定基準は、津波などの災害に強く通行止めになりにくいこと、交通事故が少なく安全に走行できること等
　　があげられた。
⑥　望ましいルートは、Bルートとする意見が最も多く、ついでAルート、Cルートとする意見であった。
⑦　現道活用については、現道活用区間における交通事故の増加や災害時の迂回を懸念する意見が多く、全線で新しく
　　高速道路整備を望む意見が多い。
⑧　アンケートでの自由回答意見としては、早期整備を望む意見が最も多い。
⑨　その他意見として、ＩＣやSA・PA、道の駅などの休憩施設、追越車線、車線数に関する意見があった。
　　また、ＩＣからのアクセス道路の整備や、現道の改良，維持管理の継続を求める意見等があげられた。

日本海沿岸東北自動車道朝日まほろばＩＣ～温海ＩＣ（仮称）について、 道路計画の検討を進めています。
平成23年11月に実施したアンケートでは、皆様から約3900件のご意見をいただき、誠にありがとうございました。
この度、アンケート結果がまとまりましたので、ご報告させていただきます。
今後、皆様からいただいたご意見を踏まえて第三者委員会で審議し、ルート帯を決定してまいります。
なお、今後の検討を進めていく上で、ご意見等があればお寄せ下さい。

意見募集アンケートの結果をご覧頂き、皆様のご意見をお寄せ下さい

日 本 海 沿 岸 東 北 自 動 車 道
朝日まほろば IC～温海IC（仮称）の
新たな高速道路の計画に関する
意見募集アンケートの結果報告(案)
国土交通省酒田河川国道事務所・新潟国道事務所  山形県  鶴岡市  新潟県  村上市

現道活用区間現道活用区間
現道活用区間現道活用区間約4.5km約4.5km 約1.5km約1.5km
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●自由回答欄 今回のチラシの内容や今後の進め方について配慮すべき事項など、ご自由にお書き下さい。

この部分を切り取って、投函ボックスに投函、もしくはFAXにて送信をお願いします

FAX番号  025-246-7763 矢印の方向から送信してください

【 投函ボックスに投函 】投函ボックスは、以下の箇所に設置しています。

ご意見がございましたら、以下の方法でご意見をお寄せ下さい。

鶴岡市役所（本所、温海庁舎）村上市役所（本庁、荒川支所、神林支所、朝日支所、山北支所）
道の駅「あつみ」「神林穂波の里」「朝日まほろば」「笹川流れ」

【 インターネットから回答 】
酒田河川国道事務所・新潟国道事務所ホームページにあるバナーから回答ページに
お進み下さい。　URL：http://www.hrr.mlit.go.jp/niikoku/asahiatsumi.html

【 ＦＡＸにて送信 】ご回答欄を切り離して、新潟国道事務所に送信して下さい。
ＦＡＸ番号は、「 ０２５－２４６－７７６３ 」です。

【 電子メールにて送信 】
新潟国道事務所のメールアドレスにご意見を送信して下さい。
様式はございません。メールアドレスは「 niikoku@hrr.mlit.go.jp 」です。

その他のアンケート結果の詳細は、
新潟国道事務所ホームページに
掲載しております。
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質問1 国道７号の利用頻度
国道７号をどれぐらいの頻度で利用しますか？

質問2 主な利用目的
国道７号の主な利用目的は何ですか？

質問3 国道７号の問題点
国道7号で、困った事や問題点はありますか？

質問4 高速道路整備の必要性
朝日まほろばIC～温海IC(仮称)間に高速道路整備
は必要だと思いますか？

質問5 必要と思わない理由
必要だと思わない理由は何ですか

質問6 高速道路に期待する役割
必要と考える高速道路には、どんな役割を
期待しますか？

質問7 ルートを選定する時の基準
ルートを選定するときに何が重要だと思いますか？

質問8 望ましいルート帯
７の回答をふまえ、Ａ～Ｃのうち
望ましい案はどれですか？

質問9 現道活用の意向
国道７号を利用する案も考えられますが
望ましい案はどれですか？

0 20 40 60 80 100

回答者数＝192　※複数回答

現在の道路に
問題を感じない

財政上の負担が
大きいと思う

自然環境への影響が
大きいと思う

東日本大震災被災地の
道路整備を優先すべき

その他

76

82

53

91

38

0 500 1000 1500 2000

回答者数＝3,730　※複数回答

0 1000 2000 3000

回答者数＝3,740　※複数回答

救急病院に早く行けること

交通事故が少なく
安全に走行できること

最短時間で結ぶ物流経路を
確保すること

災害等による迂回を
回避できること

観光交流を促進すること

その他

1331

1812

560

253

43

0 500 1000 1500 2000 2500

回答者数＝3,776　※複数回答

1753

2054

1736

1893

1790

1212

928

1513

803

54

2105

2055

2305

2482

1963

176

アンケート結果のご報告 回答数：3,865回答（ハガキアンケート：3,141回答、WEBアンケート：724回答）

県　　　　　　　市 ・ 町 ・ 村　　　　　　地区
□19歳以下　　□20歳代　　□30歳代 　　□40歳代
□50歳代　　　□60歳代　　□70歳以上 
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